AHKETA
«KnaccHblii pykoBoguTenb rnasamm CBOUX BOCMNUTAaHHUKOBY
C KaKMM HacTpoeHueMm Tbl ugelub B LWKoNy?
A) pagoctHo
B) c NpMBbIYHbIM paBHOAYLIMEM
B) C npeayyBcTBMEM HEMPUATHOCTEM
I') ckopee 6bl BCe 3TO 3aKOHYNNOCh.
BbIBalOT 1M y Teb1A B LIKONE HeNnpPUATHOCTU?
A) yacto
B) pegko
B) nHorga
Ecnm 6b1BalOT, TO OT KOrO OHU UCXOAAT?
A) oT yuntena-npegMeTHUKA
B) oT KnaccHoro pykosogutens
B) oT yueHMKOB cBOEro Knacca
I') OT y4eHMKOB ApYyroro Knacca
BbIBalOT 1M KOHPNUKTbI C KNACCHBIM pyKOBOAUTENEM?
A) vacto
B) peako
B) Hukorza
Kakylo ponb ucnonHAeT TBOW KNaCCHbIM pyKoBOAUTENb B Knacce?
A) KOHTPO/Ib 32 YCNEBAEMOCTbIO U ANCLMNINHOW;
B) BTOpas mama;
B) opraHusaTop gocyra;
') NOMOLLHWMK B TPYAHbIX 06CTOATENbCTBAX;
) ctapwunit ToBapuL,;
E) apyroe.
YT10 Npucyle TBOEMY KIaCCHOMY PYKOBOAMTE/IO MO OTHOLLEHUIO K Te6e?
A) xBanut
b) noabaapvsaet
B) AenaeT 3ameyvaHus;
I pyraer;
[) Kanyetcsa poautenam;
E) 6biBaeT BEYUHO He JOBONEH;
) apyroe.
KaKoe 4yBCTBO Tbl UCMbITbIBaELUb K CBOEMY KaCCHOMY PYKOBOAMUTEN0?
Tebe xoTenocb 6bl OT HEro NepeHnTb:
A) BENIMKOAYLWHbIN XapaKTep
B) maHepy noseaeHuA
I') ymeHune Bceraa XopoLuo BbIrNALeTb
[) pa3HOCTOPOHHOCTb MHTEPECOB U 3HAHUI

E) apyroe
) Hnuuero

9. Tbl 66l NOCOBETOBAJI CBOEMY K/1IaCCHOMY PYKOBOAUTEIO. ..

10. Tbl cuuTaellb, YTO TBOM Knacc:

A) cnnoyeH u ApyKeH
B) pa36buT Ha rpynnbl
B) KaxablIi KMBET cam no cebe

11. KaKue KnaccHble meponpuAaTusa Tebe NnoHpaBuAUCL?

12. Y7o Tbl 3HaeLWb O CBOEM KNaCcCHOM pyKosoaurtene?

13. NoBe3no nu Tebe, 4To Thl B 3TOM Knacce?

A) pa
B) HeT
B) He 3Halo



